

12 8 ИЮН 1972

БАКУ

СЕМЬДЕСЯТ СПЕКТАКЛЕЙ, ШЕСТЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

СТОЛЬКО БАКИНЦЕВ ПОБЫВАЛО НА ГАСТРОЛЯХ
ТЕАТРА ИМЕНИ В. Ф. КОМИССАРЖЕВСКОЙ НАШИМ
ЗРИТЕЛЯМ ПОЛЮБИЛОСЬ ЯРКОЕ, САМОБЫТНОЕ ИС-
КУССТВО ЛЕНИНГРАДЦЕВ. ОНИ ПО ДОСТОИНСТВУ
ОЦЕНИЛИ МНОГИЕ ПРЕВОСХОДНЫЕ РАБОТЫ, В
ТОМ ЧИСЛЕ И «ВЛЮБЛЕННЫЙ ЛЕВ», О КОТОРОЙ
ВЫСКАЗЫВАЕТ МНЕНИЕ РЕЦЕНЗЕНТ.

В Баку завершены гастроли Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Мы попросили директора театра Георгия Александровича Башенно поделиться с читателями «вечерок» итогами выступлений.

— Около месяца мы находимся в вашем прекрасном городе. За это время близко познакомились с взыскательным бакинским зрителем, и теперь с большим удовольствием отмечаем, что ему пришлось по душе наши выступления. Об этом свидетельствуют переполненные залы театров имени Самеда Вургуня и имени Шихали Курбанова, клуба имени Дзержинского, где выступали актеры ленинградского театра. И это, несмотря на вступающее

Гастроли в Баку Ленинградского театра имени В. Ф. Комиссаржевской

«ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ»

в свои права жаркое бакинское лето!

За время гастролей нами сыграно более семидесяти спектаклей, которые посмотрели свыше шестидесяти тысяч бакинцев. Несколько спектаклей мы показали также в Сумганте. С творчеством ленинградских артистов познакомились и десятки тысяч телезрителей республики.

Состоялись встречи с коллективами промышленных предприятий: НБМЗ имени Владимира Ильича, завода им. XXII съезда КПСС, швейной фабрики имени Али Байрамова, ры-

баками Гоусанов, нефтяниками Каспия, воинами и т. д.

Гастроли театра проходили в знаменательное время, в период деятельной подготовки к 50-летию образования СССР. Они — свидетельство крепнущих культурных связей между столицей Азербайджана и городом на Небе. Такие встречи мы намерены осуществлять и впредь.

Находясь в Баку, мы встретились с коллегами из Азербайджанского государственного академического драматического театра имени М. Азизбекова. Коллектив этот, как и

наш, обратился к пьесе «Не беспокойся, мама» грузинского драматурга Н. Думбадзе. Было интересно посмотреть работу азербайджанских друзей. После просмотра состоялся творческий обмен мнениями.

Вчера был обнародован Указ Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР о награждении нашего театра почетной грамотой. Почетных грамот также удостоилась группа ленинградских актеров. Пользуясь случаем, хочу от имени нашего коллектива поблагодарить через газету партийные и советские органы республики, бакинских зрителей за проявленную к нам заботу и внимание.

Покидая гостеприимный Баку, мы увозим с собой тепло сердец его жителей. Спасибо, друзья, до новых встреч!